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екзопланети космос телескоп Джеймса Вебба
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Астрономи вперше виявили на знаменитій «рожевій планеті» те, чого раніше

не бачили ніде. Неочікувана знахідка змусила науковців переглянути моделі

атмосфери цього загадкового світу.

Про це повідомляє Space.com.

За допомогою космічного телескопа James Webb Space Telescope вчені дослідили

об’єкт GJ504b, який розташований приблизно за 57 світлових років від Землі та

обертається навколо зорі, схожої на Сонце.

Цей об’єкт відкрили ще у 2013 році. Його маса приблизно у 25 разів перевищує

масу Jupiter. Водночас астрономи досі сперечаються, чи є GJ504b справжньою

планетою. Деякі дослідники вважають її коричневим карликом — об’єктом, який

формувався як зоря, але не набрав достатньої маси для запуску термоядерних

реакцій.

GJ504b вважається одним із найхолодніших відомих об’єктів такого типу.

Температура на ньому становить близько 290 градусів Цельсія.

Під час аналізу світла, яке випромінює «рожева планета», дослідники виявили в її

атмосфері воду, метан, аміак та вуглекислий газ. Однак отримані результати не

збігалися з наявними моделями атмосфери.

Лише після детального аналізу команда знайшла пояснення: у глибоких шарах

атмосфери присутні хмари із солі.

Керівник дослідження Anish Babu Raj зазначив, що це перший випадок, коли

соляні хмари виявилися ключовим фактором для пояснення спектра такого

об’єкта.

За словами вчених, саме завдяки телескопу Джеймса Вебба вдалося отримати

настільки детальні дані. Раніше GJ504b була надто тьмяною для наземних

інструментів.

Дослідники також встановили, що відносно низька температура об’єкта

пояснюється його віком. Газові гіганти та коричневі карлики народжуються дуже

гарячими, але поступово охолоджуються. Вік GJ504b оцінюють від 2,5 до 4

мільярдів років.

Науковці наголошують, що відкриття соляних хмар допоможе точніше

моделювати атмосфери холодних світів за межами Сонячної системи та краще

зрозуміти процеси їх формування.
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